


Estado de Mato Grosso

Câmara Municipal de Colíder

Pauta das Matérias 1ª e  2ª Sessão Ordinária - dia 11 de fevereiro de 2016
*Ver.  Alencar  – DEM 
Indicação nº 001/2016 - Indica ao Exmo. Sr. Nilson Santos – Prefeito de Colíder, a necessidade de transformar em mão dupla o trecho da Rua Veríssimo Caetano entre a Avenida Tancredo Neves e Avenida Presidente Dutra, nesta cidade.
* Ver.  LIKA  -  PDT

Indicação nº 002/2016 – “Indica ao Exmo. Sr. Secretário de Estado de Saúde a necessidade e a importância de equipar o Hospital Regional de Colíder – HRCOL, com um aparelho de tomografia e um aparelho de ressonância magnética. 
* Ver.  MARQUINHO  -  PSD
Indicação nº 008 /2016 – “Indica ao Exmo. Sr. Prefeito de Colíder a necessidade e a importância de proceder uma operação tapa buracos em diversos pontos da Rua José de Alencar, nesta cidade. 
Indicação nº 009 /2016 – “Indica ao Exmo. Sr. Prefeito de Colíder a necessidade e a importância de proceder serviços de recuperação na malha asfálticas das Ruas do bairro Celídio Marques, nesta cidade. 
* Ver.  MINEIRO  -  PROS

Requerimento nº 001/2016 – “Requer do Chefe do Executivo Municipal para assegurar no Plano Diretor a autorização para desmembramento das áreas mínimas de 150m²/terreno urbano, existentes nos bairros antigos, vigorando a nova medida (250m²) nos novos loteamentos.  
Indicação nº  013 /2016 – “Indica à Secretaria de Estado de Infraestrutura e Logística  a necessidade de  sinalização completa na Rodovia MT 320, no trecho de Nova Santa Helena até Colíder.   
Indicação nº  014 /2016 – “Indica à Secretaria Municipal  de Infraestrutura a necessidade de obras de reformas no asfalto das Rua Profª Isabel Martins de Oliveira. Na divisas dos bairros: Jardim Maringá e São Gonçalo, bem como, na Avenida Daury Riva com a Rua Borba Gato, próximo a AABB, nesta cidade.   
Indicação nº  015 /2016 – “Indica ao Deputado Federal Valtenir Pereira  a necessidade da implantação de uma Vara Federal em Colíder, para resolver processos do INSS, IBAMA, INCRA, Execução Fiscal.   
* Ver.  Pernambuco Filho  -  PMDB
Indicação nº 010 /2016 – “Indica ao Exmo. Sr. Prefeito de Colíder a necessidade e a importância de proceder serviços de limpezas nos lotes baldios existentes, nesta cidade.
Indicação nº 011/2016 – “Indica ao Exmo. Sr. Prefeito de Colíder a necessidade e a importância de construir passarela e quebra-molas em frente a Capela Mortuária, nesta cidade.

Indicação nº 012 /2016 – “Indica ao Exmo. Sr. Prefeito de Colíder a necessidade e a importância de quebra-molas na Rua José de Alencar.
* Ver. RINCÓN  -  PSDB
Indicação nº005 /2016 – “Indica à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Obras e Urbanismo  a necessidade e importância de viabilizar obras de instalação de rede de iluminação pública nas Ruas dos Pinheiros e das Figueiras no bairro Celídio Marques, nesta cidade.
Indicação nº005 /2016 – “Indica ao Exmo. Sr. Deputado Presidente da Assembleia a necessidade de alocar recursos na ordem de R$ 100.000,00 – para investimento em obras de reformas e construções na quadra poliesportiva do bairro Celídio Marques.

Indicação nº 016/2016 – “Indica à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Obras e Urbanismo  a urgente necessidade e importância de proceder serviços de recuperação completa de uma ponte existente na estrada Mogno que liga a comunidade Café Norte até a comunidade São Judas Tadeu, neste município.
* Ver. Rica Matos -  PSD 
Requerimento nº 001/2016 – Requer do chefe do Executivo a doação de lote de domínio público para construção da sede da Associação dos Amigos em Defesa dos Animais de Colíder – AADAC. 
* Ver. Silvano dos Vicentinos -  1º Secretário 
Indicação nº 003/2016 – Indica ao Exmo. Sr. Nilson Santos – Prefeito de Colíder, a necessidade de proceder serviços de demarcação de faixas nos pontos que é permitido estacionamento de veículos nas avenidas desta cidade.
Indicação nº 004/2016 – Indica ao Exmo. Sr. Nilson Santos – Prefeito de Colíder, a necessidade de proceder serviços de repinturas e demarcação das faixas de pedestres existentes nas vias pública desta cidade.
Indicação nº 007/2016 – Indica ao Exmo. Sr. Nilson Santos – Prefeito de Colíder, a necessidade de proceder serviços de restauração do redutor de velocidade existente no entroncamento da Avenida Tancredo Neves/Praça Central/Rua Ipiranga e Rua Rio Branco, nesta cidade. 
Sujeito à alteração até final do expediente 
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